KÉRELEM

FAIR BUSINESS TANÚSÍTÁSRA

Alulírott,

Cégnév/Név:                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Székhely/Lakcím:         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Cégjegyzékszám/ Személyi igazolvány száma:      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Adószám/Adóazonosító szám:      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
mint elektronikus kereskedelmi szolgáltató, kérem, hogy a

http:// . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
címen/domain név alatt fenntartott elektronikus kereskedelmi szolgáltatásunkat minősíteni és részünkre a FAIR BUSINESS tanúsítványt kiadni szíveskedjenek.

Kijelentem, hogy a tanúsítvány fennállásának időtartama alatt a www.fairbusiness.hu honlapon közzétett mindenkori magatartási kódex szabályait magamra nézve kötelezőnek elismerem, az előírásait betartom.

Kijelentem, hogy az elektronikus kereskedelmi szolgáltatással összefüggésben felmerülő esetleges viták rendezésére alávetem magam a Fair Business Döntnöki Fórum hatáskörének, döntéseit magamra nézve kötelezőnek tekintem, és azokat végrehajtom. 

Tudomásul veszem, hogy a tanúsítvány annak kiadásától számított két évig érvényes. 

Vállalom, hogy a jelzett címen fenntartott honlapon, jól látható helyen elhelyezem a tanúsítvány logóját oly módon, hogy az linkként a www.fairbusiness.hu web oldalra mutasson. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy az elektronikus áruházunk elnevezését a megadott címre mutató linkkel, valamint  a tanúsítvány érvényességének idejét a www.fairbusiness.hu web oldalon a minősített szervezetek listájában feltüntessék.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Fair Business tanúsítványt ismertető előadásokban, média megjelenésekben, kiadványokban, illetve bármely más, az ismertséget elősegítő módon elektronikus kereskedelmi szolgáltatásunkat referenciaként feltüntessék, illetve arra hivatkozzanak. 

Vállalom, hogy a minősítés díját – az általános díjszabás szerint – a jelenkérelem aláírásával egyidejűleg megfizetem. 

Tudomásul veszem, hogy a jelen kérelem szerződéses nyilatkozatnak minősül. A szerződésre  vonatkozó,  a www.fairbusiness.hu web oldalon közzétett általános szerződési feltételek et elfogadom. 

Kelt, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     Aláírás, PH.
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